

PORTARIA Nº 1.772, de 05 de dezembro de 2003.

Retificação:

Na Referida Portaria, onde se lê “ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 1.769, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2003” leia-se “ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 1.772, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2003”